

韩国失事客轮遇难人数上升至28人 近270人下落不明 其中包括4名中国公民 事发时三副掌舵 船长没在驾驶舱

尽管面临下雨、浪高、风急等不利因素,韩国搜救人员18日继续搜救“岁月”号客轮失踪人员。截至当天下午,官方确认的遇难人数上升至28人。负责调查客轮失事原因的检察官同一天宣布,客轮下沉时,驾驶员是只有一年驾龄的三副。



中越边境发生暴力事件 至少5名中国人身亡

昨日,中国非法移民与越南边防警察在中越边境越南广宁省发生一起枪战,已造成至少2名越南边防警察和5名中国人死亡。目前,越南广宁省政府已经否认了该事件与恐怖组织有关。中越两国表示正在对该起事件进行联合调查。



据报道,越南广宁省政府在其网站上发布了一篇有关该事件的声明。声明称,广宁省政府已经将该事件向越南中央政府进行了通报,并召开紧急会议。

16名中国公民18日早些时候在中越边境入口处被扣押,其中包括4名女子和2名儿童。此前,中国边防官员曾通知越方这伙人员计划非法潜入越南。

当天中午,越方准备将这些中国非法移民遣送回中国边境。一些越方人员在填写必要遣送文件时,部分中国非法移民抢夺了越方人员手中的AK-47步枪并射击。一名越南警察当场死亡,一人因为伤势严重死亡,另有4人伤势严重。

越方人员敦促中国非法移民交出他们的武器,包括女子手中的刀具。但是,

他们仍然继续抵抗。最终,有5名中国人在冲突中死亡,还不清楚是否含有妇女儿童。死者中有部分是跳窗身亡,其他人则是被越南警方枪击而死。

这些中国非法移民的幸存者和死者的尸体已于晚些时候交付给中国军方。昨日下午3点左右,事发地已经恢复正常。

广宁省政府在声明中称,越南守卫的办公室已被完全破坏,并对事发地增派了安保人员。目前,广宁省正准备与中方合作,共同对此事件进行调查。

据环球网

搜寻不懈,向沉没船体内注入氧气

搭载470多人的“岁月”号客轮16日上午在全罗南道附近水域发生进水事故、倾斜下沉。截至18日,客轮失事已经超过48小时。

韩联社报道,截至18日13时,已有28人遇难,179人获救,仍有近270人下落不明。

18日,数百名潜水员再次下水,试图进入船舱,但因水流湍急、水下悬浮物多未能成功。水下机器人在事发海域待命。

用于打捞船只的3架大型起重机船陆续抵达事发海域,但海警

方面对何时启用这种机械表示谨慎。

一名海警官员说:“我们将十分谨慎地审视使用起重机的可能性,因打捞作业可能伤及受困船体内的幸存者。”

18日上午,海警方面证实,潜水员正在向沉没船体内注入氧气,这样做一方面是为让船体上浮,另一方面希望帮助幸存者呼吸。

一些海事专家推测,船舱中可能出现“空气囊”,受困人员可能借此存活72小时。

三副掌舵,船长当时没在驾驶舱

负责调查客轮失事原因的检察官朴在忆(音译)18日证实:“事故发生时,是三副驾驶客船。”

他向媒体记者通报调查进展时说,“船长当时没在指挥”,没在驾驶舱内。

按韩联社的说法,这名三副只有一年的驾驶经验。

现阶段,失事客轮船长李俊锡(音译)成为舆论炮轰对象,主要原因是他涉嫌最先弃船逃命。一些未经证实的报道称,他是船开始下沉时第一批逃生者之一。

根据韩国现行《船员法》,船舶遇险时,船长有义务为保护人员、船舶和货物竭尽全力;如果法院认定船长没有为救助乘客和其他船员尽职尽责,可能判处船长至多5

年监禁。

调查人员正在寻找客轮倾覆原因,一种可能性是客船急转弯,导致船上装载的车辆和货物移位,引发船体倾斜。这艘客轮出事时据信搭载了大约180辆汽车。

朴在忆告诉媒体记者,驾驶人员“是否让客轮急转弯……仍在调查中”。

调查负责人李成尹(音译)说,针对失事原因的调查将“没有限制”,“我们……必将追究肇事者责任”。

据韩联社消息,韩国检方和警方联合调查本部昨天第三次传唤失事客轮“岁月”号的船长李某。并以涉嫌业务过失致死,申请对李某的逮捕令。调查本部还传唤了另一名乘务员。

失踪人员中包括4名中国公民

中国驻韩国大使馆领事部18日确认,韩国“岁月”号失事客轮失踪者中出现第四名中国乘客,为一在韩务工男性。截至目前,失事客轮上已确认有4名中国乘客。

协调搜救工作的中国驻光州总领事馆官员18日表示,随着搜救活动的进一步展开,不排除在失踪者中发现更多中国乘客。

中国驻韩国大使馆已要求韩国海警密切关注有关中国乘客的信息,尽全力救援,并第一时间向中方通报最新情况。

此前,经中国驻韩国大使馆领事部及驻光州总领事馆确认,失事韩国客轮上有一男一女两名中国公民,以及一名中国籍女高中生。

获救校监“内疚”自杀

当地时间18日16时5分(北京时间15时5分)韩国警方发现从“岁月”号客轮上获救的檀园高中校监、52岁的江某(音)在珍岛室内体育馆附近的野山松树上自杀。

据悉,警方曾于17日调查过江某。警方尚未发现其遗书。

警方称,很明显,这名副校长是因为自己被救起但仍有200多名学生失踪而感到“内疚”。新华社供本报特稿

郑州地区退休教师、离退休人员 特大喜讯

十斤无公害膳食有机粮免费送 纳米软脂增视老花镜免费送

首先,我们致敬为国家做出了杰出贡献的离退休人员,致敬为教育事业付出了一生的优秀教师,您辛苦了!

健康工程(郑州)实践基地联合河南益生康健管理中心为答谢本市离、退休老干部、老师们为国家做出的卓越贡献,以及老顾客常年来对我单位的支持,响应卫生部号召,特为郑州地区离、退休职工、教师、老干部发放一批免费生活物资,十斤无公害膳食纤维有机粮,纳米软脂增视老花镜一副,并特别免费安排国际权威预警心脑血管检测方法——血管功能测评一次价值398元。(注:只限离退休人员、教师)

心脑血管猝死——不可预知的杀手

据2009年世界卫生组织统计数据,全球约有1600万人发生猝死,而中国就有约300万人。更为可怕的是,其中约30%的人群猝死前竟然没有任何征兆!专家指出:猝死的发生率取决于血管质量。好的血管极富弹性、血液清洁、管道通畅。不好的血管腔狭窄、硬化、脆化易破。最危险的是:当血管堵塞60%时人们是感觉不到的,70%时仅仅是有感觉的,只有当血管阻塞达到75%以上的时候,患者才会有明显的感觉,而这个时候已经非常危险了。

血管功能测评——预警心脑血管的有效手段

2007年开始,西方国家美国、欧共体、澳大利亚、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保,强制性要求本国公民每年必须定期进行该测评,否则保险公司不予医疗承保。2008年,亚洲国家日本、韩国、新加坡等也在本国开展广泛强制性的“全民血管功能测评”。联合国卫生组织的数据表明,凡开展血管功能测评的国家,心源性猝死发生率急剧下降,心脑血管病的发生率、致残率也同步极大地降低!

“血管功能测评可以准确评判心脑血管病

的用药是否正确,预警心脑血管病情的发展趋势,测评血管受损状况及康复趋势,极大地增加了心脑血管病患者的生存质量,其意义与能力远远超过常规的治疗,世界各国应尽快推行该检测以挽救患者的生命。”——联合国卫生署心脑血管办公室主任詹姆斯2010年的讲话。

血管功能测评的五大功能

- 1.测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;
- 2.测评的血管受损原因,预警心脑血管病的发病趋势;
- 3.测评血管内壁是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量;
- 4.测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理;
- 5.测评心脑血管病症所处阶段和病情发展趋势以及如何康复和控制。

特别提醒

- 1.本次援助物资为:A.无公害膳食纤维有机粮一份 B.纳米软脂增视老花镜免费送 C.免费血管功能测评一次。
- 2.所有领取人员请电话预约必须本人前往,并携带本人身份证及复印件和相关证明(教师资格证、离退休证等)以家庭为单位夫妻双份(限郑州市区60岁以上者)。

注:由于本次是专项物资,数量有限,发完为止,故无教师资格证、干部证、离退休证者不能领取,望谅解!已报过名的勿扰。

3.所有参加血管测评的朋友均可得到权威血管测评及测评报告。

咨询电话: 0371—56652707

报名时间:2014年4月19日~21日

早8:30~11:30 晚2:00~5:00

报名地址:郑州市西大街与管城街交叉口西北角中国人寿保险大楼1106室(从管城街上进)。